不会的题可以求助,答错了也不要紧

五高中生赴英参加牛津面试

本报12月19日讯(记者

徐洁)世界著名高等学府 牛津大学的全球招生面试再 次向济南学生敞开大门!19 日,5名济南高中生赴英国参 加牛津大学面试归来。他们 是英国高考进入济南后首批 去英国参加牛津面试的高中 生

19日上午,在青岛大学 A—Level考试中心济南分中 心,这5名学生说,牛津面试 给他们最深刻的印象是不以 "做不做出题"为衡量标准, 而是以"学术能力和潜力"为 标准,因此"不会的题可以求 助,答错了也不要紧",因为 学术能力重要,而诚实更重 要。

这5名高中生分别来自济南外国语学校、山师大附中和济南一中,最小的16岁,最大的17岁。在此之前,他们首先通过了牛津大学设在青岛大学A—Level考试中心的专业笔试并获得了面试资

格。

12月12日,5名学生结伴 飞往牛津大学所在地。与国 内大学院系集中在一所校园 里不同,牛津大学的39个学 院独立分布在牛津市市区 中。牛津大学用免费的单间 和三餐款待了来自世界各地 的话

为了把好学生留住,牛 津大学给了考生多次面试机 会。济南外国语学校高三学 生李晓阳(化名)报考的是牛 津大学数学专业,需要在圣 希尔达学院面试两场,在萨 摩威尔学院面试一场,平均 每场面试耗时30分钟。面试 场次最多的是高二男生小 程,三天的时间里,牛津大学 给他安排了三场面试。

李晓阳介绍,与传说中的另类面试题不同,数学专业面试的问题都比较专业,她的面试涉及阶乘比较、微积分,画图等。面试考场上,

她与教授相对而坐,每写一步都要给教授一个解释,"牛津大学面试更加注重考生的学术能力和潜力,而不仅仅是题目结果。"

另一位参加面试的女生 小毕说,如果面试中遇到不会 的问题可以直接向面试教授 请教,他会引导你解出答案 来,"千万不要不懂装懂,如果 他们发现你在说谎,这将是最 糟糕的结果。""牛津大学有的 面试老师担心我们这些非英 国籍的考生听不懂,甚至还把 一些专业词汇写下来提示我 们思索。"李晓阳说。

A-Level考试、牛津笔试、多次面试,一系列流程下来,学生们感慨进牛津之难,"如果在国内考个大学,也能读下来。"李晓阳说,然而,国外大学对学生的学术培养、扎实的学术氛围是他们所向往的,"牛津没有学生混日子,要顺

平阴客运中心正式启用

发送范围扩大,和济汽总站联网售票

本报12月19日讯(记者 杨传忠) 19日上午,新落成的平阴客运中心正式 启用。它是山东交运集团规划新建的第一个县级客运站,除"村村通"和省内班 线外,发送范围扩大到了京津、江浙等 地区,并和济南长途汽车总站联网售 票,平阴人出远门不必再绕远百里到济南坐车了。

平阴客运中心位于平阴县城锦东新区济菏高速公路出口处,北临220国道,南距106国道1.5公里。该站主要从事道路客运及服务,物流、快货运输、汽车维修等业务。2008年规划建设,今年11月份建设完成,总投资2800万元,占地面积3.33万平方米,建筑面积4775平方米,站前广场,停发车场面积为1.6万平方米。

新站启用后,东桥头村的李延菊有 幸买到了第一张发往济南的客运票, "我看着大屏幕上还有到北京,天津的

17:00-22:00

车,以后再出远门不必再绕远百里到济南坐车了!"她高兴地告诉记者。

平阴客运中心副站长王明河告诉记者,该站拥有7个售票窗口,6个检票口,28个发车位,具备日发500个班次、日发送旅客10000人次的发送能力,较平阴老汽车站均有大幅度提高,"目前始发班次226个,过路班次592个,班车发送范围也扩展到了北京、天津、河北、河南、江苏、浙江、德州、东营、莱芜、鲁西南、胶东等省市区县。"

特别值得一提的是,该站与济南长途汽车总站实行联网联售,当地旅客在该站就可以查询总站的发车班次,并可以直接购买总站的车票,实现了异地查询,异地购票,下一步还将不断扩大与其他站点的互联互通,实现各类信息的共享,更加方便旅客的出行。王明河说。



新启用的平阴客运中心。

本报记者 杨传忠 摄



#1000#100 #2000#200 #3000#300